

进了直播间,见了主持人,还录了一段广播

# 刘倩圆了电台主播梦

本报记者 孔令茹

“太激动了,戴上耳机录音的感觉好棒!”26日,在本报的协调下,90女孩刘倩走进济宁广播电台直播间,与生活、音乐娱乐频道的主播乐馨、晴子、侃侃见面交流,圆了体验电台主播的愿望。

走进济宁广播电台生活广播直播间,刘倩睁大眼睛望着眼前专业的设备,认真听主播晴子一一介绍。“站在话筒前,戴上耳机,试着感受一下。”晴子温柔的话语似乎让刘倩多了几分自信,拿着练了几遍的旅游游记准备录音。

或许有几分紧张,刘倩起初的声音有些发颤,但慢慢逐渐进入状态,声音慢慢松弛下来。录音结束,直播间外等候的晴子与导播人员向她伸出了大拇指,刘倩隔着玻璃调皮地笑了,朝我们摆出了“V”的胜利手势。

“真棒,戴上耳机的一瞬间感觉自己就是主角,自信多了!”从录音室走出来,刘倩激动地向记者描述录音时的心情,“感觉离广播更近了!”

在生活广播办公室,主播乐馨与刘倩分享了很多广播故事,并讲述了广播十几年间的发展和变化。“广播不单纯是让听众听到你的声音,一个好的广播主持人,说出每一句话都是人生阅历和积淀的体现。”乐馨鼓励刘倩,做任何工作,都要用知识和阅历武装自己,坚持下去就一定会有收获。

“主持人的能量真的好大!”乐馨的分享让刘倩收获很多,也坚定了她继续保持读书习惯的决心。

离开时,刘倩在生活广播直播间前与主持人乐馨、晴子合影留念,还用手机拍下了直播间工作人员的工作状态。“虽然没有从事广播工作,但我从小到大的电台梦终于圆了,也让我有很多感悟。”刘倩说很感谢齐鲁晚报给她与广播近距离接触的机会,圆了十几年的电台梦,这份新年礼物她会好好珍藏。



▲美女主播晴子(右)指导刘倩练习录音旅游游记。本报记者 张晓科 摄

▶刘倩戴上耳机正在录音。本报记者 张晓科 摄

## 许愿人:于福玉 新年愿望:一部手机

本报记者 范少伟

在运河路边的商店看自行车,寒风吹到脸上特别冷,就跺跺脚取暖,站的时间长了就到附近的济宁银行营业厅坐一会歇歇。这位看自行车的老人叫于福玉,今年70岁,老伴去世的早,唯一的儿子也因病去世,剩下这位年迈的老人独自生活,除了低保补助,就是靠给沿街商店看自行车,在街上拣塑料瓶维持生活。25日上午,虽然有太阳,但穿着大棉袄站在路边,仍然感觉寒气逼人。

“一个人也花不了多少钱,低保每月补助二百多元钱,吃的最多的蔬菜就是大白菜和萝卜。”于福玉告诉记

者,前段时间下雪,自己在蔬菜批发市场买了两袋胡萝卜,够吃一个冬天了。老伴十多年前去世了,只有一个儿子,2009年因抑郁症自杀,谈到自己的生活,于福玉不停地抹眼泪。都是我不好,生活条件差,儿子大学毕业后找工作一直不顺利,于福玉认为儿子得病和家庭生活有关,自己对不起儿子。

快到中午十二点了,于福玉回家做饭,面条加辣椒酱就是她的午饭。客厅的家具有一张四方桌,两把凳子,一台洗衣机还没有拆封,包装袋上布满了灰尘。“这台洗衣机是儿子在时买的,孩子走了后就从来没有

用过。”于福玉告诉记者,儿子看着自己洗衣服很费劲,特意买的,说着说着眼圈又红了。

家里阳台上堆了六七个装塑料瓶的大袋子,最近废品回收价格低,一个塑料瓶才五分钱,于福玉打算价格上涨后再把家里的塑料瓶卖了,这样可以多赚点钱。“挺需要一部老年人用的手机,键盘能看得见,声音能听得见就行。”于福玉说,现在用的手机是黑白屏的,有四五个数字键,打电话时听不见,小闸口社区居委会的工作人员找不到自己,希望得到一部老年人用的手机。

## 许愿人:郭勇 新年愿望:想有个吉他老师

本报记者 孔令茹

在城区金水湾小区附近,有一个不到两平米的修鞋铺,除了常用的修鞋工具以外,一把黄色的吉他格外惹人注意。“吉他坏了你也能修吗?”不少顾客对这把吉他很感兴趣,修鞋人也只是笑一笑。

修鞋人叫郭勇,今年36岁,从小患有软骨病。父母去世后,郭勇就制作了一间简易玻璃屋,开始修鞋维持日常生活。“修鞋挣钱不多,但我能靠它维持生活,我很满足了。”郭勇说,他担心自己的身体会连累到别人,也一直没有成家。

这把黄色的吉他,是

郭勇去年6月份送给自己的礼物,虽然是琴行里最便宜的吉他,也花了郭勇几个月的积蓄。“手头上没有活了,我就拿出来弹几下,也不太会弹。”郭勇说,买琴时琴行附送了4节免费课时,上完后就要另收取费用,学琴的事情就不再搁置。

“下午收摊后回家,没事就弹几下,即使不会弹琴,但起码音乐可以让我忘掉烦恼。”郭勇有时会会对人生感到绝望,但想到还可以自食其力,他就充满了活下去的勇气。

在采访中,郭勇面对顾客总是笑嘻嘻的,也不

时有老顾客过来和他聊上几句。“身边没有亲人了,我只能想办法让自己不孤单,琴和书都是我的朋友。”郭勇说,他其实心里很苦,但面对其他人总会很乐观。

“现在只会弹几个简单的音,一首完整的曲子都不会。”郭勇说,他希望能学会一首完整的乐曲,闲下来能弹给自己听。

郭勇每天上午九点出摊,晚上6点收摊,学琴的时间要在晚上7点以后。如果你想帮助这位坚强乐观的修鞋人,可以免费教他弹奏吉他,可以尽快和我们取得联系。